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OGGETTO:  Interrogazione consiliare riguardante lo stato dei 
luoghi presso il sottoponte viale Peppe Sorce.  

 
L’anno duemilaquattordici il giorno ventisei del mese di settembre alle ore 19.30  e nella solita sala delle adunanze 
consiliari di questo comune, in seduta pubblica in sessione URGENTE partecipata ai signori consiglieri a norma di 
legge, si è riunito il consiglio comunale.  
All’inizio della trattazione dell’argomento in oggetto, risultano presenti i signori: 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 
D’AMICO                Mario T.  X  GERACI                  Gianni X  
MORREALE        Antonino   X MONTAGNINO            Salvatore D.   X 
CURIALE             Leonardo    X RIZZO                     Giuseppe  X 
MISTRETTA        Pasquale  X  PIPARO                   Giovanni X  
NIGRELLI            Salvatore  X  DILIBERTO            Salvatore  X 
NIGRELLI            Vincenzo   X ALESSI                   Angelo  X  
CAPODICI           Salvatore X  NAVARRA                Totuccio A. X  
GUADAGNINO   Enzo  X BLANDINO            Domenico X  
MUNI’                  Vincenzo X  MANCUSO             Giuseppe X  
BULLARO           Francesco X  MANTIO                 Salvatore X  
Presenti n. 13 

Assenti n.7 
Con la partecipazione del segretario generale dott. Gaetani Liseo Salvatore 
SOGGETTO  PROPONENTE 
AREA  

 
UFFICIO  
 
Data  
 
IL  RESPONSABILE     
 

Pareri espressi sulla proposta ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del D. Lgs. n. 
267/2000 e successive modifiche ed  integrazioni. 
 
Parere in ordine alla  REGOLARITA’ TECNICA  
(attestante la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa) 
Addì  
 
Il responsabile dell’area                     
 
===================================================== 
 
Parere in ordine alla REGOLARITA’CONTABILE (Vedi parere allegato all’atto – 
All.A)  
                                           
Addì  
 
Il responsabile dell’area                 
 

 
ORGANO POLITICO AMMINISTRAZIONE 

 
Data 

 
IL SINDACO 
 
L’UFFICIO REDIGENTE 
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CONSIGLIO COMUNALE del 26 settembre 2014 ore 19.30 /CC 41 -2014/ 
Seduta pubblica di prima convocazione  
Sessione urgente  
Presidente  D’Amico Mario Totuccio 
Consiglieri in carica      n. 20 
Consiglieri presenti     n. 13 
Consiglieri assenti       n. 7 (Morreale, Curiale, Nigrelli V., Guadagnino, Montagnino, Rizzo e 

 Diliberto) 
Segretario verbalizzante dott. Salvatore Gaetani Liseo 
Per l’amministrazione comunale è presente il sindaco Calà, il vice sindaco Sorce e gli assessori 
Nucera e La Piana. 
OGGETTO: Interrogazione consiliare riguardante lo stato dei luoghi presso il sottoponte viale Peppe  
             Sorce. 
IL PRESIDENTE, in  prosecuzione,  passa alla trattazione  dell’argomento posto al n. 4 dell’o.d.g. 
concernente l’oggetto. Dichiara, quindi, aperta la discussione, illustra l’interrogazione in data 10 
settembre 2014 prot. 20186, a firma del consigliere Nigrelli S., che allegata sotto la lettera “A”, ne 
costituisce parte integrante e sostanziale, ed invita il firmatario della stessa ad intervenire. 
CHIESTA ed ottenuta la parola, il consigliere Nigrelli Salvatore sottolinea che è da quattro anni che 
fa rilevare tale problematica e che da tempo ha suggerito al vicesindaco Sorce di installare una 
telecamera. 
OTTENUTA la parola, l’assessore Sorce ringrazia il consigliere per la segnalazione. L’amministrazione 
comunale ha già interessato l’ATO per intervenire. Se ciò non dovesse avvenire, per il materiale di 
risulta provvederà il comune (ad esclusione del materiale contenente amianto). Nel periodo di 
Pasqua si è provveduto alla pulizia e al momento risulta ancora in corso di espletamento un 
incarico professionale per la redazione del progetto, in attesa che si riesca ad usufruire di una 
fonte di finanziamento. Per la videosorveglianza, considerato che la misura che la prevedeva è 
stata annullata, si deve necessariamente fare fronte con fondi di bilancio, quindi gradualmente si 
provvederà in tal senso secondo le disponibilità finanziarie disponibili. 
CHIESTA ed ottenuta la parola, il consigliere Nigrelli Salvatore si dichiara insoddisfatto perché negli 
ultimi quattro anni  l’amministrazione comunale ha speso 50.000,00 euro per il parco urbano e si è 
aumentata l’indennità di carica, a fronte di una spesa di 20.000,00 euro. 
OTTENUTA la parola, l’assessore Sorce comunica che non si può procedere anche perché parte della 
strada gravita su proprietà non comunali. In caso di finanziamento, si procederà con l’esproprio 
delle aree. 
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